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organization-sergeybalbashov

Конструктор Тема Интеграция Настройки Ответы

СМУ

Предпросмотр Поделиться

47 ответов

Сводка По ответам

Скачать ответы на вопросы

Все

1. Ваш пол

2. Курс, на котором вы учитесь?

Ещё 12 вопросов 

В формате

Фильтр по дате ответа

Показать дополнительные параметры

Сохранить на Диск с прикреплёнными файлами

XLSX

CSV

JSON

За все время

Выбрать даты

Скачать Смотреть Сохранить на Я.Диск

Ответы участников

1. Ваш пол

Мужской 46 97.9%

Женский 1 2.1%

Ответов 47

2. Курс, на котором вы учитесь?

1 25 53.2%

2 0 0.0%

3 0 0.0%

4 22 46.8%

5 0 0.0%

Ответов 47

1 из 1

Главная Мои формы Группы Создать форму Для организации К личным формам
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4. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?

Полностью удовлетворен 29 61.7%

Скорее удовлетворен 15 31.9%

Не очень удовлетворен 3 6.4%

Совсем не удовлетворен 0 0.0%

Затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 47

5. Почему Вы выбрали НТМТ?

Здесь дают хорошее образование 31 33.7%

Он ближе других учебных заведений расположены к дому 16 17.4%

Слышал о нем много хорошего 15 16.3%

Посоветовали знакомые 14 15.2%

Учатся знакомые, родственники 12 13.0%

Посещал проф. ориентированные мероприятия 4 4.3%

Ответов 92

6. Какой фактор сыграл решающую роль при выборе Вами
специальности?

Престижность специальности 34 41.0%

Качество образования 22 26.5%

Личная склонность к определенному виду деятельности, оценка 

собственных способностей

16 19.3%

Мнения и рекомендация родителей 10 12.0%

Низкий проходной балл на специальность 1 1.2%

Ответов 83

7. Какие из студенческих проблем Вас волнуют? (выберите не более 3-
х вариантов)

Высокие цены в студенческой столовой 27 39.7%

Возможности подработки во внеучебное время 10 14.7%

Отсутствие условий для проведения досуга 9 13.2%

Трудоустройство во время обучения в техникуме 6 8.8%

Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 5 7.4%

Трудоустройство по специальности после обучения в техникуме 4 5.9%

Неудовлетворительная организация учебного процесса 3 4.4%

Неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 2 2.9%

Неудовлетворительная работа администрации 1 1.5%

Высокие цены за проживание в общежитии 1 1.5%

Ответов 68
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8. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса?

Проблем нет 34 65.4%

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 4 7.7%

Нехватка компьютеров для учебного процесса 4 7.7%

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых 

предметов

3 5.8%

Перегруженность аудиторными занятиями 3 5.8%

Устаревшая система получения знаний 2 3.8%

Качество преподавания 1 1.9%

Устаревшие методы преподавания 1 1.9%

Организация приема зачетов и экзаменов 0 0.0%

Ответов 52

9. Укажите в каких мероприятиях Вы принимали участие в прошлом и
текущем учебном году?

В спортивных соревнованиях 20 39.2%

В предметных олимпиадах 15 29.4%

В культурно-массовых мероприятиях 13 25.5%

В студенческих научных конференциях 3 5.9%

Ответов 51

10. Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей и
сотрудников?

Полностью удовлетворен(а) 30 63.8%

Скорее удовлетворен(а) 16 34.0%

Затрудняюсь ответить 1 2.1%

Не очень удовлетворен(а) 0 0.0%

Скорее не удовлетворен(а) 0 0.0%

Ответов 47

11. Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом коллективе?

Полностью удовлетворен(а) 38 80.9%

Скорее удовлетворен(а) 8 17.0%

Затрудняюсь ответить 1 2.1%

Не очень удовлетворен(а) 0 0.0%

Скорее не удовлетворен(а) 0 0.0%

Ответов 47

12. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий
современным техническим оборудованием?

Полностью удовлетворен(а) 29 61.7%

Скорее удовлетворен(а) 16 34.0%
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Не очень удовлетворен(а) 1 2.1%

Затрудняюсь ответить 1 2.1%

Скорее не удовлетворен(а) 0 0.0%

Ответов 47

13. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном
учреждении к современным информационным технологиям
(возможность работы на компьютере, использование ресурсов
интернета)

Полностью удовлетворен(а) 28 59.6%

Скорее удовлетворен(а) 16 34.0%

Не очень удовлетворен(а) 2 4.3%

Затрудняюсь ответить 1 2.1%

Скорее не удовлетворен(а) 0 0.0%

Ответов 47

14. Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием пунктов
общественного питания?

Полностью удовлетворен(а) 33 70.2%

Скорее удовлетворен(а) 12 25.5%

Затрудняюсь ответить 2 4.3%

Не очень удовлетворен(а) 0 0.0%

Скорее не удовлетворен(а) 0 0.0%

Ответов 47

15. Приходится ли Вам совмещать работу с учебой?

Нет 28 59.6%

Иногда 7 14.9%

Да, при этом работа мешает учебе 5 10.6%

Да, из-за сложного материального положения 3 6.4%

Да, это помогает освоить специальность 2 4.3%

Да, но при этом учеба мешает работе 2 4.3%

Ответов 47
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